
Notulen MR  
 
  
Datum: maandag 18 januari 2010 
 
Aanwezig oudergeleding:   M. Treep, I. Daoud, R. Bronsgeest, R. Lucas 
Aanwezig teamgeleding:  M. Pijl, M. v. Lawick v. Pabst.  
Aanwezig van de directie:   M. van Dorp 

 
 
1. Opening en welkom 

 
2. Mededelingen en vaststellen agenda 

Ricardo heeft een kaartje meegenomen voor Huiberdien.  
Bert is afwezig, want hij is ziek.  

 
3. Verslag 2-11-2009 en actiepunten 

 
Verkeersplan:  

Er zijn al veel verkeersknelpunten doorgegeven aan de gemeente. De gemeente ziet 
de knelpunten die zijn aangegeven anders. Het contact verloopt moeizaam via de mail.  
 
Het grote probleem rond onze school zijn de auto’s die overal parkeren bij het brengen 
en halen van de kinderen. Het idee is nog steeds om te flyeren (auto’s die fout 
geparkeerd staan, krijgen een flyer onder hun ruitenwisser). Marit en Ricardo maken 
een flyer, daarna worden ouders benaderd voor het flyeren.  
 
Binnenklimaat: 
De subsidie voor het verbeteren van het binnenklimaat is aangevraagd. De rapporten 
over het binnenklimaat zijn opgesteld en die worden gestuurd naar het bestuur, 
vervolgens worden de rapporten besproken in de GMR en vervolgens in de MR.  
28 januari is de eerstvolgende GMR. 
 
Actielijst 
De actielijst is doorgenomen en bijgesteld 

 
4. Mededelingen 

 Post 

Ricardo heeft een paar informatiebulletins ontvangen en verdeeld.  
 

 Vanuit het team en directie  
Team: 
Huiberdien is ziek en zij wordt fulltime vervangen door Annelies Wit. Irene heeft 
hierdoor een dag om Annelies in te werken en extra IB taken uit te voeren.  
Trudy is bevallen van een gezonde zoon Guus. Ze komt na de voorjaarsvakantie 
parttime terug. 
 
Dakterras: 
Op 3 mei wordt begonnen aan het dakterras. De eerste twee weken wordt het grootste 
‘lawaai’ werk gedaan. De oplevering vindt plaats op 15 augustus. Er komen vier 
kamers en een lokaal. Er worden op dit moment aannemers geselecteerd. 
 



Kleutertoiletten 

De problemen bij de kleutertoiletten zijn nog niet opgelost. Marlies is met Ron Wever 
bij Ulke Verkerk geweest om te bepalen wat er gedaan kan worden. We worden op de 
hoogte gehouden door Marlies. 
 
Fietsenstalling 
Er is te weinig ruimte om de fietsen veilig en goed te stallen. Er worden offertes 
aangevraagd voor een uitbreiding op het plein in het verlengde van de fietsenstalling.  
 
Schooltijden 
Marlies heeft een brief opgesteld om de ouders te informeren en ouders kunnen 
reageren via een strookje. Marit en Marlies pakken dit verder op.  
 

 Vanuit de ouders 

Interventieprogramma groep 7 en 8 
In de groepen 8 is dit jaar begonnen met een interventieprogramma. Groep 7 draait op 
bepaalde punten mee. De groepen 7 en 8 worden extra ondersteund door Letty en een 
nieuwe collega Jan. De andere groepen worden ondersteund door Petra en Ellis.  
In de groepen 8 wordt gewerkt n.a.v. een onderzoek van ‘Marzano’. Naar aanleiding 
van 35 jaar onderzoek heeft hij de boeken geschreven: Wat werkt in de klas en Wat 
werkt op school. Wat werkt in deklas is gebaseerd op doelgericht werken.  
 

 Vanuit de overblijfcommissie 
Achterstallige betalingen blijven een aandachtspunt.  
 

 Vanuit GMR 

De 50 uur blijven staan voor de MR.  
 

 Stand van zaken BSO 

Bij de Bras komt misschien ruimte vrij die bestemd was voor een zwembad. Die ruimte 
zou ingezet kunnen worden voor de BSO. Dit is neergelegd bij SRK. 
 
De constructie van de school kan het aan om boven op de school vier lokalen extra te 
bouwen. Het uitzoeken, uittekeningen e.d. kost een hoop geld (tussen de €10.000 en 
€15.000) SRK heeft moeite met het bedrag, Marlies zoekt uit wat de mogelijkheden zijn 
van het bestuur.   
 

 Arbo 

Wordt geagendeerd voor de volgende vergadering.  
 

5. ICT plan 
De opmerkingen van de vorige keer zijn aangepast.  
De vraag die er nu ligt is: worden de acties ook uitgevoerd? 

 
6. MR Werkplan 

Ricardo past een stukje aan. Marit bekijkt de aanpassing en vervolgens komt het 
werkplan op de website.  
 



7. De penningmeester van de OR komt voor de afsluiting van het schooljaar 
2008/2009 en de begroting van het schooljaar 2009/2010  t/m 31-12-2009 
Er is een tussentijdse begroting van 2009 – 2010  
Er is een afrekening van vorig jaar 2008 – 2009  
Er is een bedrag over van €3886,52 of €2886,52 waar is dat bedrag gebleven?  
Er zijn op dit moment minder inkomsten aan ouderbijdrage. De ouders worden nu in 
een persoonlijke brief benaderd. De brieven worden door de OR leden persoonlijk 
bezorgd.  
 
De afspraak wordt:  
Tijdens de eerste MR vergadering worden de officiële begroting en afrekening 
besproken.   
 

8. Om 21:00 uur hebben we samen met de OR een presentatie gevolgd over de 
smartborden en gezamenlijk geborreld.  

 
 

Actielijst 

Ricardo ARBO agenderen voor de volgende MR vergadering 

Ricardo Ruimte op de volgende agenda plannen voor mededelingen 
vanuit de BSO. 

OR Terugkoppelen aan de MR waar het overgebleven bedrag is 
van het schooljaar 2008-2009 

Michelle Navragen of de doelen vanuit het ICT plan ook worden 
uitgevoerd en dit terugkoppelen in de MR. 

Marlies Stukje in de nieuwsbrief zetten over de nieuwe collega Jan en 
de ondersteuning die hij biedt in de groepen 7 

Marlies en Marit Brief aan de ouders van de school voor het wijzigen van de 
schooltijden op woensdag 

Ricardo en Marit Flyer maken voor fout geparkeerde auto’s 

 

 

Wie? Wat?  


